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Pouziti :
Elekironka TESLA 4654 je vykonova pentoda s anodovou ztrstou 18 W a s nepiimo
zhavenou kyslienikovou kathodou Je uréena predeviim pro dvojcinné nf zesilovate
tiidy AB a vf zesilovace tiidy C s moznosti modulace v brzdici miizce.
Provedeni:

Elektronka 4654 je opatiena piitmelenou bakelitovou patici typu “P"s osmi postranni-
mi doteky, Anoda je vyvedena na ¢epicku na vrcholu bafky. Brzdici miizka je sa-
mostatné vyvedena na patici.
Obdobné typy:
Elektronka 4654 mize po mechanickych a elektrickych ipravach nahradit tetrodu
EL 12 spec. piesto, ze po strance elektrické jsou mezi nimi mensi rozdily
Zhavici idaje :

Zhaveni nepiimé, kathoda kysli¢nikova, napajeni stiidavym nebo stejnosm&rnym

proudem.

Zhavici napéti Uf 63 V
Zhavici proud A [f 1,35 A
Doba nazhaveni 20 sec.

Kapacity mezl elektrodami :

Vstupni kapacita Cgl 15,5 oF
Vystupni kapacita C, 10 pF
Prichozi kapacita alq 0,9 pF max
Charakteristické ddaje :

Anodové napati U a 400 600 V
Napati brzdici miizky Ug:x 0 0 Vv
Napéti stinici miizky U gs 425 400 V
Predpati fidici miizky Ug, —33 =37V
Anodovy proud ' a 45 22 mA
Proud stinici mrizky ] 9 5 2 mA
Strmost S 6 4 mANV

Vhitini odpor R; 30 50 k&
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Provozni hodnoty :

Dvojeinny nf zesilova& tiidy AB s automatickym predpétim Fidici mfizky: 1)

Anodové napéti U, 400 V
Napati brzdici mfizky Ug, 0oV
Napati stinici miizky U 9 425 ¥V
Kathodovy odpor (spoleiny) Ry 315 2
Anodovy proud v kiidu [ 2 x 45 mA
Anodovy proud pii Gplném vybuzeni (. 2 x 50 mA
Proud stinici miizky v klidu | g, 2 x5 mA
Proud stinici miizky pfi Gplném vybuzeni | e 2 x 13 mA
Vnéjsi zatézovaci odpor mezi anodami R aa* 10 k02
Vystupni vykon Wo 25
Celkové skresleni d tot 4 0
Stridavé napdti na Fidici mfizce pro Gplné

vybuzeni E a1 18.5 Vef

Dvojéinny nf zesilova& tridy AB s pevnym predpétim Fidici mrizky: 1)

Anodové napéti U, 400 600
Nepéti brzdici mfizky Ug, 0 0
Napsti stinici mfizky Ug 425 400
Predpati fidici miizky Ugl —30 —33 VY
Anodovy proud v klidu (. 2 x 27,52 x 26 mA
Anodovy proud pfi dplném vybuzeni (. 2 x 97 2 x 80 mA
Proud stinici mrizky v klidu | ge 2 x 3 2 x 25mA
Proud stinici miizky pii aplném vybuzenf | g 2 x 23 2 x 20 mA
Vn&jsi zatdiovaci odpor mezi anodami R aa’ 5 10 kQ
Vystupni vykon W, 52,5 69 W
Celkové skreslent d ot 35 5 9%,

Stiidavé napéti na fidici miizce pro iplné

vybuzeni E a1 22 22 Vef
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Mezni hodnoty :

Anodové napéti za studena U,ao max 1200 V
Anodové napéti provozni U, max 600 V
Anodova ztrata Wa max 18 W
Napati stinici miizky za studena ng max 1000 V
Napati stinici miizky provoznf ng max 425 ¥V
Ztrata stinici miizky v klidu Wgz max 3w
Zirsta stinici miizky pii oplném vybuzeni gy Max 10 W
Kathodovy proud Iy max 120 mA
Svodovy odpor fidici miizky pii automatickém

predpéti R gy Mmax 0,7 M@
Svodovy odpor Fidici miizky pii pevném

predpati Rg, —max 0,5 M@
Vn&jsi odpor mezi kathodou a vléknem R k/f  max 10 k@2
Napati mezi kathodou a vlaknem (stejnosmérné

nebo 3pickova hodnota stiidavého) E k/f  max 50 V

Poznamky:
1) Pro jednu elektronku.

2) Hodnoty miizkového predpdti jsou pouze piiblizné; nastavit podle anodového

proudu.
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